

15 декабря 2015 года в муниципальном районе Бирский район глава администрации муниципального района Н.А.Хорошилов передал заместителю главы администрации городского округа г.Уфа С.Б.Баязитову символ марафона — Книгу, в которую вложил красочно оформленную <u>литературную карту</u> Бирского района.

В течение дня в городе были организованы мероприятия. В здании Бирского филиала БашГУ гости, среди которых были главный редактор газеты «Истоки», поэт А.Г.Хусаинов, поэтессы С.М.Гафурова и Галарина, журналист, писатель А.Г.Баймухаметов, корреспондент газеты «Истоки» И.Б.Зианбердин, директор музея Шайхзады Бабича З.М.Габидуллина, заведующая Центром детского чтения Национальной библиотеки им.А.-З.Валиди С.М.Харисова провели встречу с авторами литературного салона факультета филологии и

межкультурных коммуникаций и молодежным поэтическим объединением Бирска «Вдохновение».

Встречу открыл директор филиала доктор физикоматематических наук, профессор С.М.Усманов. От лица администрации муниципального района участников приветствовал Д.Г.Тухбатулиин. Он выразил надежду, что встреча станет знаковой для молодых поэтов и писателей Бирска. Гости обсудили представленные молодыми авторами рукописи. Звучали как критика, так и советы.

Поэтесса Светлана Гафурова отметила высокий уровень

качества рукописей по сравнению с другими подборками стихотворений и прозы, с которыми приходилось знакомиться в ходе литературного марафона.



Все молодые дарования получили Благодарственные письма за активное участие в «Литературном марафоне».

После встречи участники посетили музей Хадии Давлетшиной, возложили цветы к ее памятнику, к мемориальной доске выдающегося композитора Г.В.Свиридова, посетили Бирский исторический музей.

Финальной частью литературного праздника стал замечательный концерт в ГДК, который прошел в форме «Литературного альманаха».

Заведующая отдела организации и развития библиотечного дела:

Н.Г.Васильева